
Vente de véhicules de collection classiques, et youngtimers, au Rétrofestival
de Caen, hippodrome de La Prairie.

Hippodrome de La Prairie
5 Boulevard Yves Guillou, 14000 CAEN visites : samedi 9 juillet de 9h à 17h30, et dimanche 10 juillet de 9h à 10h, sur place à l'hippodrome de La Prairie à Caen.

Lot

CHRYSLER Le Baron V6
cabriolet 1992. C'est
bientôt l'été ! C'est le
moment de profiter du
soleil dans ce sympathique
cabriolet US qui sera
présenté lors de la vente
du Rétrofestival de Caen.
La mise à prix se fera à 1
euros !!! Le véhicule est en
bel é

4 500 € / 6 400 €

Lot

PEUGEOT 301 C roadster
1932. * Très rare. *
Seulement six exemplaires
connus. * Etat concours.
La série 01 de Peugeot doit
son succès à la petite 201
dont les ventes ne vont
cesser de croître à partir de
1929. Dans la foulée, la
marque sochalienne prése

33 500 € / 38 000 €

Lot

BENTLEY Continental
Flying Spur Speed W12
Biturbo 2009. *
Exceptionnel ! * Parfait état
! La berline Continental
Flying Spur est
l'automobile de luxe de
tous les superlatifs :
Moteur W12, 6 litres de
cylindrée, puissance 560
ch. A cela a été ajouté pour

36 000 € / 41 000 €

Lot

TVR Tasmin 280i cabriolet
1985. * Rare et exotique ! *
Puissante et vive. Née
dans l'immédiat après-
guerre, la société
britannique TVR se
spécialisa dès 1947 dans
les véhicules sportifs et
puissants, en utilisant des
motorisations empruntées
aux marques

8 000 € / 11 000 €

Lot

RENAULT 10 Major circa
1966. * Très saine. * Bel
état. Succédant à la R8
dont elle reprend la caisse,
la R10 bénéficie d'un
allongement des porte-à-
faux avant et arrière, et
d'une modernisation du
tableau de bord. Cette
automobile a été sortie
d'un long

1 000 € / 1 500 €

Lot

TRIUMPH Spitfire MK 4
1973. * Totalement
restaurée à neuf. * Peu
kilométrée. Cette belle
Spitfire sort de
restauration. Cette auto est
en parfait état de
carrosserie et de
plateforme, sans aucune
corrosion. La restauration
a compris les tâches
suivantes

16 000 € / 20 000 €

Lot

LAND ROVER RANGE
ROVER CLASSIC 300 TD
Bel état d'origine pour cet
iconique 4x4 ! Très sain -
Sans corrosion - 4 portes -
285.100 km d'origine - CGN
- CT OK. Livraison possible
sur devis

10 000 € / 17 000 €

Lot

PEUGEOT 304 S coupé
1973. * Totalement
restaurée. * Version S.
Succédant à la 204, la
Peugeot 304 en conserve
toute l'architecture, avec
une face avant revue et un
porte-à-faux arrière
agrandis. Tout aussi
logiquement, les dérivés
cabriolets et coupés a

17 000 € / 22 000 €

Lot

MERCEDES CL55 AMG
2001. * Elégant et fiable. *
Exclusive AMG !!! Dérivé
de la classe S, la classe CL
propose un coupé et un
cabriolet de prestige à
partir de 1996. La CL55
propose un moteur V8 de
5.439 cm3 à 24 soupapes,
et une boîte automatique
séqu

9 000 € / 12 000 €

Lot

JAGUAR XKR 2002. *
Indémodable ! * Réelle
fiabilité. Née en 1996, la
Jaguar XK partage sa
plate-forme et une partie
de son esthétique avec
l'élitiste Aston-Martin DB7.
Elle est équipée d'un V8 de
4 litres, qui en version XKR
est survitaminé par un
compr

21 000 € / 26 000 €

Lot

MASERATI 3200 GTA 2000.
* Entretien régulier et suivi.
* Puissance et distinction. *
Peu kilométrée. La Maserati
3200 GT, dite Tipo 338,
apparaît en 1998 au
Mondial de Paris, pour
remplacer la Shamal. C'est
Giorgetto Giugiaro qui
dessine ses lignes pour

24 000 € / 28 000 €

Lot

* Bel état d'origine. * Bon
état de fonctionnement.
Cette sympathique DS 21
est en bon état d'origine.
Elle arbore un élégant gris
métallisé, et un intérieur
Pallas en tissus moutarde
et simili blanc, en bon état.
Elle bénéficie de la boîte
hydraulique.

20 000 € / 29 000 €

Lot

FERRARI 575 Maranello
2002. Succédant à la 550
dont elle est une évolution,
la 575 M apparaît en
novembre 2002. Le moteur
a été augmenté en
cylindrée à 5,75 litres. Elle
dispose également d'une
boite de vitesses manuelle
6 vitesses de type Formule
1 Elle

80 000 € / 95 000 €

Lot

DATSUN 240 Z 1973. N°
série : HLS30165694.
Lorsque le groupe
japonais Nissan lance la
Datsun 240 Z en 1969, la
cible est désignée : le
marché américain, et plus
spécifiquement la clientèle
de la Ford Mustang.
Proposée avec un moteur
six cylindres en lig

26 000 € / 30 000 €

Lot

FERRARI 612 Scaglietti
2004. * Discrète distinction.
* Dieu Merci, elle n'est pas
rouge ! Dotée d'un
magnifique moteur V12 de
5,7 litres, la Ferrari 612
Scaglietti apparaît en 2004.
Elle succède à la 456. Pour
une meilleure répartition
des masses, le mo

74 000 € / 80 000 €

Lot

CITROËN 10HP type B2
torpédo 1922. N°série :

Lot

RENAULT Floride 1963. *
Dans son jus d'origine. *

Lot

TRIUMPH Spitfire 1500 MKV
1977. * Vacances d'été de

Lot

ALFA ROMEO Alfasud
Sprint Quadrifoglio 1986. *

Lot

RENAULT 4CV 1958. * Une
icône populaire. * Très bel



136843. * Parfait état. *
Centenaire ! Héritière
directe de la toute première
Citroën type A, la B2 s'en
distingue par un moteur
porté à 1452 cm3. Elle
apparaît en avril 1921 et au
plus fort de sa production,

10 500 € / 14 500 €

Tournante. Née en 1958, la
Renault Floride illustre la
volonté de la Régie
Renault d'élargir une
gamme jusqu'alors
concentrée sur des
modèles populaires et
familiaux. Le marché
américain fait rêver les c

7 000 € / 9 500 €

rêve. * Bon état. * Entretien
très facile. Lancée en 1962,
la Spitfire est un cabriolet
populaire basée sur la
plateforme de la Triumph
Hérald, motorisé par un
petit moteur 4 cylindres de
1.200 cm3. Au

11 500 € / 15 500 €

Neuve ! * Seulement 16.500
km d'origine ! Version
coupé de la berline
Alfasud, la Sprint propose
une ligne élégante et une
mécanique intéressante et
vive à la réaction. Notre
exemplaire a été vendu
neuf en

13 000 € / 17 000 €

état d'origine. On ne
présente plus la voiture qui
permit à Renault de
reprendre le chemin du
succès à la sortie de
l'occupation allemande.
Produite de 1947 à 1961,
elle mit la France de
l'après-guerre

8 500 € / 11 500 €

Lot

MG B 1972 Emblématique
petit roadster de la marque,
la MG B va connaître une
longue et fructueuse
carrière. Sa robustesse et
sa praticité en font un
excellent jouet plaisant à
piloter, le week-end, voire
au quotidien. L'exemplaire
proposé est en état sa

24 000 € / 27 000 €

Lot

PEUGEOT 404 Luxe 1961. *
Premier modèle. * Rare. *
Très saine. Succédant en
1960 à la brave 403, la 404
fait le pari d'une ligne très
affutée dessinée par
Pininfarina sur un dessin
déjà préalablement servi à
Lancia et réchauffé pour
les Austin/Princess

2 500 € / 3 500 €

Lot

CITROËN CX 25 Turbo II
Prestige. * Ex ambassade
de Belgique. * Ex sénateur-
maire de Caen. * Bel état de
présentation. La Citroën
CX a eu, en pleine période
de vaches maigres, la
lourde tâche de succéder à
l'iconique DS. Apparue en
1974, elle va relever

12 000 € / 18 000 €

Lot

FORD A Roadster 1928.
Superbe roadster !
Restauration ancienne en
parfait état - 4 places -
Capote en bon état -
Intérieur simili noir en
parfait état - Sans aucune
corrosion - Peinture en bon
état - Radiateur refait -
Pneus avant neufs -
Coupelles de fr

15 000 € / 21 000 €

Lot

PEUGEOT 504 TI coupé
1972. * Peu kilométré. * Fort
bel état. Apparus quelques
semaines seulement après
le lancement de la berline
en 1969, le coupé et le
cabriolet 504 vont faire
forte impression grâce à
leur carrosserie élégante,
signée Pinin-Farina. L

14 000 € / 22 000 €

Lot

RENAULT 4CV Ferlec 1956.
* Rare option Ferlec. * Beau
jus d'époque. Populaire et
rudimentaire, la Renault
4CV n'en proposait pas
moins des options
intéressantes, dont
l'embrayage automatique
Ferlec, très pratique en
usage urbain. C'est le cas
de cet ex

8 000 € / 11 000 €

Lot

ACMA Vespa 400 1958. *
Rare ! * Parfait état.
Première micro-voiture
urbaine d'après-guerre de
série en France, la Vespa
400 est une spécificité de
l'ACMA, filiale française du
constructeur Piaggio,
produite dans son usine
de Fourchambault, dans la
Nièv

9 000 € / 13 000 €

Lot

SUBARU Alcyone SVX
coupé GT 1993. * Très rare
! * Subaru, quoi ! Apparue
en 1991 dans la gamme
Subaru, le coupé Alcyone
SVX, qui succède au
spacial coupé XT, doit sa
ligne à l'italien Giorgietto
Giuggiaro. Vendue à
seulement 25.000
exemplaires dans le m

7 500 € / 10 500 €

Lot

RENAULT-AMC Rambler
Classic 550 1966. *
Restaurée. * Bon état de
fonctionnement. Peu
courante Renault de haut
de gamme destinée à
remplacer la Frégate, la
Rambler était importée des
Etats-Unis en pièces
détachées, et assemblée
dans les usines belges de

6 000 € / 9 000 €

Lot

CHRYSLER Saratoga 2.5
Turbo 1990. * L'Amérique à
échelle européenne. *
Excellent daily driver.
Présentée en 1989 sur le
marché européen, la Dodge
Spirit prend le nom de
Chrysler Saratoga. Elle est
proposée avec des
moteurs 4 cylindres 2.5
atmosphériques

1 300 € / 1 800 €

Lot

HARLEY-DAVIDSON FXSTL
Softail Héritage 1989. Elle
est équipée du moteur
Evolution réputé pour être
le meilleur de chez Harley-
Davidson. Elle est dans
ses coloris d'origine,
toujours garée à l'abri et
bachée. Les vidanges
viennent d'être effectuées.
Elle

17 000 € / 21 000 €
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